

旅客投诉:从南京火车站打的到禄口机场被宰

打表188元 却被“黄牛”坑了480元

旅客陈先生向现代快报反映,7月7日晚上6点50分左右,他到了南京火车站,在往机场大巴售票处走的路上,被一名男子欺骗。在这名男子的安排下,他坐上一辆出租车,并提前付了480元车费。等到了禄口机场T2航站口,他发现出租车上打表价格才188元。

现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹



乘客先扫码支付了480元,到机场后,出租车发票显示188元 陈先生供图

被“黄牛”收了480元,发票显示才188元

陈先生说,当天他乘火车抵达南京火车站。当晚9点05分,他要从禄口机场搭飞机飞往西安。“我坐的火车晚点了,本来晚上6点半就能到,晚点了20分钟,我怕赶不上,很着急”。于是,他拖着行李出了火车站南广场后,按照指示牌往机场大巴售票处方向走。

据他描述,这一路上先是有人帮忙指路,离机场大巴的售票处约100米时,一名“好心人”跟了上来,仔细询问他要去哪儿,飞机几点起飞。陈先生打开手机,“好心人”凑过来一看告诉他,T2航站楼和机场不是一个地方,离机场很远,要是坐机场大巴可能来不及,建议他打车,他能安排熟悉路线的司机。“好心人”打了几通电话后,来了一个自称是队长的人帮他安排出租车。一问价格要480元,陈先生有些犹豫了,“好心人”坚持这个价格不肯退让。焦急的陈先生通过扫描二维码,向“队长”支付了480元。

在距离不远的地下停车场,陈先生坐上了一辆车牌号为“苏A89×××”的出租车。车到了禄口机场,他要求司机打发票时才发现,发票上显示行程一共46.9公里,共188元。

气愤的他拍下车牌号,要投

诉出租车司机。司机眼看瞒不下去了,就告诉他,自己就从“黄牛”那儿拿了200元。此时,已经到了19点45分,陈先生只好暂时作罢,往机场入口跑去。

客管处称司机涉嫌站外带客,警方介入调查

经过现代快报记者核实,这辆出租车属于金陵交运南京出租汽车分公司。该公司出租管理科负责人介绍,他们调取了该车GPS信息后发现,从行驶路线看没有绕路宰客的行为。而这位负责人解释,这辆车属于中档车,基本运价11元/2.5公里,超过20公里以上里程,按实际执行车公里价的50%收取。算下来,出租车打表价位188元在合理范围内。当记者询问,司机的行为是否存在与“黄牛”勾结宰客的行为,这位负责人表示需要公安机关调查后界定性质,他们将配合执法部门的调查。

7月8日下午,记者将陈先生的遭遇向南京市客运管理处反映。工作人员表示,出租车本来应该到火车站地下的出租车上客区排队带客,而从乘客描述来看,出租车司机是在社会停车场附近带客,属于禁止带客范围,已涉嫌站外带客等违法违规行为。他们将根据出租车司机服务质量考核标准,对司机的服务进行扣分处理。核实情况后,也将

处以100至1000元不等的行政处罚。

玄武湖周边地区综管办工作人员告诉记者,他们已经在南广场出口往机场大巴周边张贴告示,播放提醒,并在全线安排巡查人员提醒乘客乘坐正规大巴。还驱赶“黄牛”,基本把“黄牛”控制在站外。根据陈先生的描述,事发时刚好是巡查人员交接班时间,可能有“黄牛”乘虚而入,骗取旅客钱财。

目前,韶山路派出所民警已和陈先生取得联系,警方将介入调查。现代快报将持续关注。

●●●提醒

别轻信“黄牛”,去机场最好乘地铁大巴

现代快报记者了解到,途经南京火车站出发的机场大巴,火车站发车时间为4点30分至21点,每30分钟一班,票价为20元/位,到达机场1小时左右。

此外,还可以在南京火车站乘坐地铁1号线或3号线到南京南站后,换乘地铁S1号线到达禄口机场站,约1个半小时左右,花费7元。

玄武湖周边地区综管办工作人员再次提醒市民,不要相信站外拉客人员欺客宰客。不论是机场大巴还是地铁路线,发班有保障,千万不要听信谎言,让骗子得逞。

培训机构找“枪手”不是为了钱?

嫌疑人落网后声称只为提高通过率

快报讯(通讯员 莫燕萍 杨陆烨 记者 陶维洲)在今年4月的江苏省自学考试中,一名替考者被查获。警方顺藤摸瓜揪出组织考试作弊嫌疑人韩某。此人是一家自培机构负责人,其声称找“枪手”替考并非为了赚钱,只是因为学员没时间看书,所以想帮他们。目前,韩某因涉嫌组织考试作弊被苏州工业园区检察院依法批捕。涉案人员作另案处理。

事发时,监考老师发现一名女生所持的身份证、准考证上的照片和考务信息采集表上的照片有很大出入,便仔细询问。考生回答含糊,神情异常。警察调查发现,这名替考的“枪手”叫小

雅(化名)。她交代,经QQ好友王某介绍才替人代考英语的。

王某很快落网,据查,王某不是第一次发布替考信息,他的背后隐藏着一个不为人知的替考组织。这个组织就是以韩某为首的成人自培机构。据审查,韩某已经不是第一次组织替考行为。

韩某先通过微信群发布替考信息,找的“枪手”大部分来自之前培训班学员。他向“枪手”要来证件照,并向学员收取200元左右的造假证件费用,然后就找人制作假准考证、身份证件和考试通知书。对替考费用,韩某与学员商定,成绩如果合格,报酬档次分为成绩60分以上300元、70

分以上500元和80分以上600元。

经过审查,仅今年4月的江苏省自学考试韩某就组织了10余名“枪手”参加。所幸的是,第一个参加的“枪手”小雅被当场识破,后面的“枪手”在韩某出事之后都取消了替考操作。

韩某称,他是因为收到学员们“工作太忙,没有时间看书准备”“我刚生完小孩,抽不出空考试了”“考了几次都通不过”等回复,才动了歪心思,帮他们找替考“枪手”。“我做这个不是为了赚钱,主要是为了帮助学员通过,也是为了提高通过率、增加知名度,让他们多介绍学员到培训机构来学习。”韩某交代。

邻居的违建阳光房拆了又建咋办?

有请律师支招张大妈:建一次告一次

前不久,南京江宁一幢别墅司法拍卖火了一把。7月8日,现代快报“有请律师”线下咨询活动来了一位频频出手司法拍卖房产的小伙子。他拍到一套带20年租约的房子,房客早就将租金付给了原房主,那他拍到这个房子是不是亏了?市民张大妈来咨询,邻居拆了的阳光房又盖起来了,她该如何维权?对大家的疑问,律师一一给予解答。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 刘遥



李博琳律师在接受咨询 现代快报/ZAKER南京记者 刘遥 摄

法拍房有20年租约,拍下会吃亏吗?

小李一直关注司法拍卖的房子,已经出手了好几套。这些房子不受限购影响,全国各地都能买。他刚在重庆拍了一套房,只花10多万。“这房子有20年租约,房客早把租金付给原房主,我拿下这个房子不能出租了,是不是就拿不到收益了?”

李博琳律师表示,小李的担心是多余的。“法院在拍卖带租约的房子时,一般会先找到租客商量,询问他是想继续住,还是选择拿回剩余的租金。如果租客想继续租下去,法院会喊来竞买人,大家协商解决;但若租客选择后者,法院会把拍卖款中的一部分钱作为租金直接退还给租客,然后令其搬离。”李博琳告诉小李,即便对方继续租住,那么相应的租金,法院也会从拍卖款中留出来给小李,所以他完全没必要担心。

● 律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(7月15日)
上午9:30开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

上“有请律师”平台,律师费八五折优惠
现代快报“有请律师”平

台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询
你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师尽快给你答复。

2. 律师费享受八五折优惠
为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式
1. 拨打24小时服务热线96060;2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)

